

女排世界杯第四轮

中国队3:1逆转胜韩国



中国队球员曾春蕾(右)扣球 新华社发

新华社日本松本8月26日专电 郎平率领的中国女排26日晚在先失一局、朱婷受伤的情况下以3:1逆转战胜亚洲亚军韩国队...

国奥洛阳设擂战巴林

本报讯(记者 刘超峰)30日19:30,许久没有承办国际足球比赛的古城洛阳将迎来2015年中国男足国奥队国际友谊赛首场比赛...

中德青少年足球友谊赛 河南代表队获得季军

本报讯(记者 刘超峰)昨天,由前建业足球队队长、现郑州九中足球教练苏斌率领的河南足球队代表队在德国的比赛回到郑州...

全国青少年中国摔跤锦标赛 我省小将斩获4金

本报讯(记者 陈凯)2015年全国青少年中国摔跤锦标赛,日前在古城开封落下帷幕。河南小将在本次比赛中表现不俗,共获得四个组别的冠军...

全国健身锦标赛收官 河南选手摘银夺铜

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省社会体育管理中心获悉,2015年全国健身锦标赛暨世界健身锦标赛选拔赛,日前在江苏连云港市落下帷幕...

腰伤复发未能完赛

河南“独苗”张鸿林憾别田径世锦赛

本报讯(记者 陈凯)昨日,正在北京举行的2015年田径世锦赛展开了第五个比赛日的争夺。在上午进行的男子110米栏预赛...

《暗杀》下月来华宣传造势



《暗杀》剧照

过根据余华原著《许三观卖血记》改编的同名影片,对中国文化有独到的见解。李政宰与河正宇首次合作,在《暗杀》中飙戏,除了颜值、演技的激烈竞争,还有多场智力、体力大比拼...

《冲出月亮岛》:演绎抗战版《越狱》



本报讯(记者 杨丽萍)美剧季播剧《越狱》曾风靡全球,至今观众仍对剧中紧凑、新颖的情节记忆犹新。有“抗战版《越狱》”之称的电视剧《冲出月亮岛》将带领观众再度“刺激”一把...

舞台版《花木兰》在郑上演

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽)昨晚,由常派第三代弟子连德志主演的全本经典豫剧《花木兰》在郑州艺术宫上演。据悉,郑州市豫剧院此次复排的剧本是常香玉大师50年代最具魅力的舞台版本...

60件精品展郑州陶艺风采

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽 文 李焱 图)昨日上午,郑州市第一届陶艺展在市群艺馆开幕,60件陶瓷作品展现出我市陶艺发展的真实水平。展览将持续至30日...



陶艺展展出的作品

洛阳发现东汉时期官方烧窑遗址

新华社郑州8月26日专电 洛阳考古人员在邙山陵墓群寻找西汉政论家贾谊之墓时,意外发现一处大型东汉时期官方烧窑遗址,在近10万平方米的范围内,共发现烧窑遗址127座...

听空山鸟语 品天音雅韵

——李一凡古琴系列音乐会月底启奏

昨日下午,由著名青年古琴演奏家、郑州市非物质文化遗产古琴制作技艺传承人、郑州市古琴艺术协会会长李一凡先生和河南艺术中心联合发起的“游心太玄”古琴系列音乐会,在河南艺术中心小剧场召开媒体发布会...



高山流水觅知音

提起李一凡这位古琴演奏家、斫琴家、中国古琴之星,在省内外古琴爱好者中,几乎无人不知,无人不晓。他以深厚的艺术造诣,超凡的表演魅力、高雅的舞台气质、大雅古拙的艺术表现力,被广大古琴爱好者所追捧...

游心太玄奏经典

据了解,李一凡此次在河南艺术中心举办的个人古琴系列音乐会,由